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Diese Einrichtung ist mit Pflege- und 
Betreuungskräften ausreichend ausgestattet. 
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Bewohner können ihren persönlichen Wohnbereich 
nach eigenen Wünschen gestalten. 
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Das Pflege- und Betreuungspersonal ist fachlich 
kompetent. 
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Gepflegte können hier ein selbstbestimmtes Leben 
führen. 
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Insgesamt gesehen, haben die Dienstleistungen 
dieser Einrichtung eine hohe Qualität. 
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Die Räumlichkeiten sind in dieser Einrichtung stets 
sauber. 
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Die Betreuungsangebote und Aktivitäten haben eine 
hohe Qualität. 
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Pflege- und Betreuungskräfte haben Freude an der 
Arbeit. 
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Die Pflege- und Betreuungskräfte empfinden ihre 
Arbeit als zu belastend. 
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Pflege- und Betreuungskräfte berücksichtigen die 
Lebensgewohnheiten der Bewohner. 

2014

2019



83,18% 

94,74% 

84,45% 

76,53% 

90,80% 

82,45% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mitarbeiter

Bewohner

Angehörige

Pflege- und Betreuungskräfte berücksichtigen die 
Belange der Angehörigen. 
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Insgesamt gesehen, bin ich mit dieser Einrichtung 
sehr zufrieden. 
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MITARBEITER 

Detailergebnisse 



Die Bewohner fühlen sich sicher und geborgen. 

Das Pflege- und Betreuungspersonal ist fachlich kompetent. 

Die Bewohner sind mit ihrer Pflege und Betreuung zufrieden.  

Das Pflege- und Betreuungspersonal nimmt wenig Rücksicht auf die Privatsphäre der Bewohner. 

Die Bewohner können ein selbstbestimmtes Leben führen. 
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Mitarbeiter 



Insgesamt gesehen, haben die Dienstleistungen dieser Einrichtung eine hohe Qualität. 

Insgesamt gesehen, werden die Dienstleistungen dieser Einrichtung fachlich kompetent umgesetzt. 

Die Räumlichkeiten sind in dieser Einrichtung stets sauber. 

Das Essen schmeckt den Bewohnern immer sehr gut. 

Persönliche Bedürfnisse der Bewohner werden hier bei der Verpflegung nicht berücksichtigt. 

Die Betreuungsangebote und Aktivitäten haben hier eine hohe Qualität. 

Die Dienstleistung der Verwaltung hat eine hohe Qualität. 
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Mitarbeiter 



In dieser Einrichtung gibt es wegen Personalwechsel und Abwesenheiten immer wieder Probleme. 

Wir sind mit Pflege- und Betreuungskräften ausreichend ausgestattet. 

Bewohner sind mit ihrem persönlichen Wohnbereich zufrieden. 

Bewohner können ihren persönlichen Wohnbereich nach eigenen Wünschen gestalten. 

Die Gemeinschaftsräume entsprechen den Bedürfnissen der Bewohner. 
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Die Zielsetzungen meines Tätigkeitsbereiches sind mir bekannt. 

Man kann bei uns über Pflegeziele und Pflegeplanung mitentscheiden.  

Mit der Ausstattung des Arbeitsplatzes (div. Hilfsmittel) bin ich zufrieden. 

Die Mitarbeiter sind bei uns zeitlich eher überfordert. 

Ich bin mit meiner Bezahlung zufrieden. 

Mit den sonstigen Leistungen meines Arbeitgebers (z.B. Betriebsausflug, Weihnachtsfeier) bin ich zufrieden. 
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Diese Einrichtung hat in der Bevölkerung einen guten Ruf.  

Ich habe Freude an der Arbeit.  

Insgesamt gesehen, bin ich mit dieser Einrichtung sehr zufrieden. 

Das Betriebsklima in dieser Einrichtung könnte verbessert werden. 
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Mitarbeiter 



Bei der Arbeit herrscht unter Kollegen ein vertrauensvolles Verständnis. 

Insgesamt gesehen, arbeiten Kollegen in dieser Einrichtung sehr gut zusammen.1 

Die Abstimmung der Pflegeplanung und -vorbereitung zwischen den Kollegen verläuft reibungslos. 
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Insgesamt gesehen, bin ich mit meinen unmittelbaren Vorgesetzten zufrieden. 

Um ihre Tätigkeiten erfüllen zu können, unterstützt mich mein unmittelbarer Vorgesetzter bei Bedarf. 

Ich erhalte von meinem unmittelbaren Vorgesetzten rechtzeitig ausreichende Informationen, die für 
die Arbeit wichtig sind.  

Die Zusammenarbeit mit den Vorgesetzten könnte in dieser Einrichtung verbessert werden.  

Mein Vorgesetzter geht mit mir wertschätzend um. 
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Ich bin stolz auf diese Einrichtung.  

Ich fühle sich emotional mit dieser Einrichtung verbunden.  

Ich identifiziere mich eher weniger mit dieser Einrichtung. 
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Man wird von den Bewohnern wegen jeder Kleinigkeit gleich kritisiert. 

Die Pflege- und Betreuungskräfte empfinden ihre Arbeit als zu belastend. 

Seit ich diese Arbeit ausübe, bin ich gefühlloser im Umgang mit anderen Menschen geworden. 

Pflege- und Betreuungskräfte sind gut über die Bedürfnisse der Bewohner informiert. 

Pflege- und Betreuungskräfte berücksichtigen die Lebensgewohnheiten der Bewohner. 

Pflege- und Betreuungskräfte gehen manchmal wenig zuvorkommend mit Bewohnern um. 
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Pflege- und Betreuungskräfte kennen die Wünsche der Angehörigen eher kaum.  

Pflege- und Betreuungskräfte berücksichtigen die Belange der Angehörigen.  

Pflege- und Betreuungskräfte gehen zuvorkommend mit Angehörigen um.  
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BEWOHNER 

Detailergebnisse 
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2019 

Bewohner 



Ich kenne das Leitbild der Einrichtung. 

Die Pflege- und Betreuungsphilosophie dieser Einrichtung kenne ich nicht. 
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Ich fühle mich sicher und geborgen. 

Pflege- und Betreuungskräfte sind fachlich kompetent. 

Ich bin mit der Pflege und Betreuung zufrieden.  

Pflege- und Betreuungskräfte nehmen hier eher wenig Rücksicht auf meine Privatsphäre. 

Ich kann hier ein selbstbestimmtes Leben führen. 
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Insgesamt gesehen, haben die Dienstleistungen dieser Einrichtung eine hohe Qualität. 

Insgesamt gesehen, werden die Dienstleistungen dieser Einrichtung fachlich kompetent umgesetzt. 

Die Räumlichkeiten sind hier stets sauber. 

Das Essen schmeckt hier immer sehr gut. 

Meine persönlichen Bedürfnisse werden hier bei der Verpflegung nicht berücksichtigt. 

Die Betreuungsangebote und Aktivitäten haben hier eine hohe Qualität. 

Die Dienstleistung der Verwaltung hat eine hohe Qualität. 
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In dieser Einrichtung gibt es wegen Personalwechsel und Abwesenheiten immer wieder Probleme. 

Diese Einrichtung ist mit Pflege- und Betreuungskräften ausreichend ausgestattet. 

Ich bin mit meinem persönlichen Wohnbereich zufrieden. 

Ich kann meinen persönlichen Wohnbereich nach eigenen Wünschen gestalten. 

Die Gemeinschaftsräume entsprechen meinen Bedürfnissen. 
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Diese Einrichtung hat im Außenfeld einen guten Ruf.  

Pflege- und Betreuungskräfte haben Freude an der Arbeit.  

Insgesamt gesehen, sind hier die Pflege- und Betreuungskräfte mit dieser Einrichtung sehr zufrieden. 

Das Betriebsklima in dieser Einrichtung könnte verbessert werden. 
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Bewohner 



Bewohner kritisieren die Pflege- und Betreuungskräfte gleich wegen jeder Kleinigkeit. 

Die Pflege- und Betreuungskräfte empfinden ihre Arbeit als zu belastend. 

Pflege- und Betreuungskräfte gehen manchmal gefühllos mit mir um. 

Pflege- und Betreuungskräfte sind gut über meine Bedürfnisse informiert. 

Pflege- und Betreuungskräfte berücksichtigen meine Lebensgewohnheiten. 

Pflege- und Betreuungskräfte gehen manchmal wenig zuvorkommend mit mir um. 
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Pflege- und Betreuungskräfte kennen die Wünsche der Angehörigen eher kaum.  

Pflege- und Betreuungskräfte berücksichtigen die Belange der Angehörigen.  

Pflege- und Betreuungskräfte gehen zuvorkommend mit Angehörigen um.  
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ANGEHÖRIGE 

Detailergebnisse 
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Angehörige 



Ich kenne das Leitbild der Einrichtung. 

Die Pflege- und Betreuungsphilosophie dieser Einrichtung kenne ich nicht. 
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Angehörige 



Mein Angehöriger fühlt sich in der Einrichtung sicher und geborgen. 

Pflege- und Betreuungskräfte sind fachlich kompetent. 

Ich bin mit der Pflege und Betreuung meines Angehörigen zufrieden.  

Das Pflege- und Betreuungspersonal nimmt wenig Rücksicht auf die Privatsphäre meines Angehörigen.  

Mein Angehöriger kann ein selbstbestimmtes Leben führen. 
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Insgesamt gesehen, haben die Dienstleistungen dieser Einrichtung eine hohe Qualität. 

Insgesamt gesehen, werden die Dienstleistungen dieser Einrichtung fachlich kompetent umgesetzt. 

Die Räumlichkeiten sind in dieser Einrichtung stets sauber  

Das Essen schmeckt den Bewohnern immer sehr gut. 

Persönliche Bedürfnisse meines Angehörigen werden hier bei der Verpflegung nicht berücksichtigt. 

Die Betreuungsangebote und Aktivitäten haben hier eine hohe Qualität. 

Die Dienstleistung der Verwaltung hat eine hohe Qualität. 
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Angehörige 



In dieser Einrichtung gibt es wegen Personalwechsel und Abwesenheiten immer wieder Probleme. 

Diese Einrichtung ist mit Pflege- und Betreuungskräften ausreichend ausgestattet. 

Ich bin mit dem persönlichen Wohnbereich meines Angehörigen zufrieden. 

Mein Angehöriger kann seinen persönlichen Wohnbereich nach eigenen Wünschen gestalten. 

Die Gemeinschaftsräume entsprechen den Bedürfnissen meines Angehörigen. 
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Diese Einrichtung hat in der Bevölkerung einen guten Ruf.  

Pflege- und Betreuungskräfte haben in dieser Einrichtung Freude an der Arbeit.  

Insgesamt gesehen, bin ich mit dieser Einrichtung sehr zufrieden.  

Das Betriebsklima in dieser Einrichtung könnte verbessert werden. 
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Angehörige 



Ich bin stolz auf diese Einrichtung.  

Ich fühle mich emotional mit dieser Einrichtung verbunden.  

Ich identifiziere mich eher weniger mit dieser Einrichtung.  
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Angehörige 



Mein Angehöriger kritisiert die Pflege- und Betreuungskräfte mir gegenüber.  

Die Pflege- und Betreuungskräfte empfinden ihre Arbeit als zu belastend. 

Pflege- und Betreuungskräfte gehen manchmal gefühllos mit meinem Angehörigen um.  

Pflege- und Betreuungskräfte sind gut über die Bedürfnisse meines Angehörigen informiert. 

Pflege- und Betreuungskräfte berücksichtigen die Lebensgewohnheiten meines Angehörigen.  

Pflege- und Betreuungskräfte gehen manchmal wenig zuvorkommend mit meinem Angehörigen um. 
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Angehörige 



Pflege- und Betreuungskräfte kennen die Wünsche meines Angehörigen eher kaum.  

Pflege- und Betreuungskräfte berücksichtigen die Belange meines Angehörigen.  

Pflege- und Betreuungskräfte gehen zuvorkommend mit meinem Angehörigen um.  
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Vielen Dank für Ihr Interesse. 
 

Stand: 15. Oktober 2019 

Befragung MitarbeiterInnen Juni 2019 


